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оценка на въздействието върху околната среда

ИНФОРМАЦИЯ

ЗА ПРЕЦЕНЯВАНЕ 1-1A НЕОБХОДИМОСТТА ОТ ИЗВЪРШВАНЕ НА ОВОС НА
ИНВЕСТИЦИОННО ПРЕДЛОЖЕНИЕ

(по Приложение Ns2 към чл.6 от Наредбата по ОВОС)

увод

настояulата информация отноGно преценка на необходимостта от извърчJване на овос еи3готвена въз оGнова на писмо на РИосв - Благоевград изх.Nэ376з (1зу11.04.2022r.mообем и Gъдържание същата отговаря на Приложение Ns2 към чл.6 от Наредбата за овос.
l. Информация за контакт с възложителя:

1, Име, постоянен адрес, търговско наименование и седалище.

гр.Благоевград,

2. Пълен пошенски адрес.

гр.Благоевград 2700,

3. Телефон, факс и e-mail.

4. Лице за контакти.

Мрес за кореспо"о""ч"", .;;"";.";;рад 2700,

тел.за връзка: 073 / 88 56 21,
ll. Резюме на инвестиционното предложение:

1. Хараrсеристики на инвестиционното предложение:

а) размеР, 3асегнаТа площ, параметрИ, мащабност, обем, производителност, обхват,оформление на инвестиционното предложение в неговата цялост

ъ



чрез реализиране на инвестиционното предложение се предвижда изграждане на складова

б аза за суро в и на "J;;T; " жж : :н}" жн;,тт:r }:;,т:":,ffi :I-:

1 по силата на Нотариален акт за покупко,продажба на

}писан в Служба по вписванията Сандански l

и Договор за

Служба по вписванията

Съгласно Скица на

гр.Благоевград, разглежданият имот е с начин на трайно ползване "изоставена 
орна земя",

при започване на строителството, изкопаната земна маса основно lце се използва в самия

иМотзаизравняваненатерена.Gледтова'определенитезаозеленяванеУчастъциот
имота ще се покрият с хумусния слой и озеленят, Тези дейности ще се извърlлат

непосредствено след приключване на строителните дейности, съгласно предвидената

вертикална плани ровка,

В имот с идентификатор з2665.9.з7 по КККР на с.Илинденнци, община Струмяни, област

Благоевградсепредвиждаизrражданенадвесгради.3акритскладзаготовапродУкцияи
сграда за офиси. Суровината ще бъде складираНа на открИто, На входа на обекта ще бъде

поставен фургон за пазача. Предвидено е имотът да бъде ограден с декоративна оrрада,

складът за съхранение на готова продукция от мрамор ще представлява едноетажна

сграда със застроена плоlц не повече от 500 кв,м, В нея ще бъдат обособени необходимите

помещения за персонала - битово помещение, съблекалня, санитарен възел и др,

конструкцията на сградата е предвидена като метална с огра)tцащи и преградни стени от

термопанели с дебелина 10см,

сградата с офис помеlцения съlцо rце бъде едноетажна, с предвидена застроена плоlц

около 150кв.м. В нея ще бъдат обособени няколко офис помеtцения, Нейната конструкция

ЩебъдеметалнаGогра)|{даlциипреграднистениоттерМопанелисдебелинаlOсм.

Предвидена нова техническа инфраструlсура:

в близост до обекта има електропровод 20kv, от който ще се електрозахрани

трафопоставимота.LЦесеположикабелналиния2OкVвсвободенизкоп.На
имотната граница ще се изгради трафопост, съгласно становище на Ерм

Ns1205225627 от 05.10.2о2зг., прилежено към това Уведомление, Мрежата ниско

напрежениеЩесеизпълнискабелиННивсвободенизкоп.МеренетоНа
ел.енергията lце се осъlцестви в Главно електромерно табло (гЕт), монтирано на

мяGто'УказаноонексплоатационНотодрУжество.ПрипроектираНетоиизгрФкдането
навъншнотоел.3ахранванеlцесеспазватизиGкваниятанаНаредбаNе3-НУЕУЕРи
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вGички действаlли правилници и нормативни документи, отнасящи се за Уредби
20кv, кабелни мрежи 20кv и кабелни линип Нн. Общата инсталирана моlцност заобепа ще бъде конкрети3ирана в етап на проектиране. Категорията наел.захранването е lll.

ВодоснабдяванетО на имота е технически възможно да се осиryри чрез изгра'цанена собствен водоизточник - сондажен кладенец. Кладенецът ще се изгради наминимално разGтояние 3м от границите на имота, съгласно чл.42 (2) от ЗУТ.презвижда се да се изгради водомерна цJахта за мерене на водното количество.
- т 29.10.2009г.за строителстно-техническите

правила и норми за осиryряване на безопасност при пожар, необходимите водниколичества за пожарогасене се съхраняват в рфервоар в случаите, когато няматехническа възможност за подаването им от водоизточника или от водопроводнатамрежа на урбанизираната територия. 3а осиryряване на необходимото водноколичеGтво за противопожарни нрlци се предвшкда в имота да се изгради
резервоар.

Gъбирането на битовите отпадъчни води е технически възможно да се осъществи чрези3граlцане на водоплътна изгребна яма, която отговаря на техническите и санитарно.ХИГИеННИТе ИЗИСКВаНИЯ СЪГЛаСНО ЧЛ,87 (1) ОТ 3УТ. ИЗГРебната яма ще се изгради на зм отГРаНИЦИТе На ИМОТа GЪГЛаСНО ЧЛ,47 (2) ОТ 3ЕТ- ВОДОПлътната изгребна яма ще се обслужваот специал3иран за целта автомобил. 3а обслужване на изгребната яма е необходимоВъзложителят да сключи договор с фирма, предлагаlца тези услуги. Битовите отпадъчниводи ще се отвещдатдо изгребната яма чрез плоlцадкова канализация.
предвижда се дъцдовните води да се изливат свободно по терена, т.е.гравитачно.
ДОСТЪПЪТ ДО ИМОТ С ИДеНТИфикатор 32665.9.37, меGтност ,,горно поле,, по кккр нас,ИлиндеНци ще се реалиЗира пО имот с идентификатор з2665.9.з8 по КККР на с.Илинденци,предGтавляваtц поземлен имот 3а движение и транспорт, който има пряк излаз на главенпът Е79.

изкопните работи ще бъдат с дълбочина до 1.50м и не изискват използване на вривнидейности.

б) взаимовръзка и кумулиране с други съществув ащи и/или одобрени инвестиционнипредложения

инвестиционното предложение няма връзка с други съществуващи п одобрени сустройствен или друг план дейности в обхвата на въздействие на обекта наинвестиционното предложение в случаите по чл.103, ал.4,т.2от зоос.
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Имот с идентификатор з2665.9.з7, местност ,,Горно поле" по КККР на с,Илинденци, обцlина

струмяни е разположен ан около з 050м от урбанизираната територия на с,струмяни и на

3аобЩинастрУмянинямаодобренобщУстроЙственплан.Нямаппроектзаобщ
устройствен план, с който проектът за Пуп-пз за разглеждания имот да бъде съобразен'

в) използване на природни ресурси по време на строителството и експлоатацията на

земните недра, почвите, водите и на биологичното разнообразие

по време на строителството и експлоатацията на обекта, предмет на това инвестиционно

намерение ще се използваТ следните природни ресурси: вода, трошен камък, баластра,

пясък, битум, горива за техниката и ел,енерrия,

За водоснабдяване на имот с идентификатор з2665.9.37, местност ,,Горно поле" по КККР на

с.Илинденци, община Струмяни, област Благоевград ще се изгради собствен водоизточник

.сондаженкладенец'коЙтоЩебъдеразположеннаминималноразстояние3мот
границите на имота и с дълбочина до 15м,

N9 по ред х
101 41939,54.72 2зr1 1,04.зб

ПредвиlкдаседасеизградиводомернашахтазаизмерваненаизразходВанотоводно
количество. Необходимото водно количество за противопожарни нужди lце се съхранява в

резервоар, който ule бъде изграден в имота,

прогнозното количество на добиваната вода е 0.28лlсек. Водата, добивана от сондажния

кладенец ще се използва само за битови нрtци, за питейни нркди на обеша ще бъде

доставяна бутлирана вода за консумация,

В близост до обекта има електропровод 20KV, от който ще се електрозахрани трафопоста в

имота. [це се положи кабелна линия 20kv В свободен изкоп, На имотната граница ще се

изгради трафопост 
прилежено

към това Уведомление. Мрежата ниско напрежение rце се изпълнис кабели Нн и в

свободен изкоп. Меренето на ел.енер лиятаlце се осъществи в Главно електромерно табло

(гЕт), монтирано на мяGто, указано он експлоатационното дружество, При проектирането и

изграждането на вънlлното ел.захранване lце Gе спазват изискванията на Наредба Nsз -

нуЕуЕР и всичкИ действашИ правилниЦи и нормативнИ документИ, отнасяulи се за Уредби

20kv, кабелни мрежи 20кv и кабелни линии Нн, Обrцата инсталирана моlцност за обекта ще

бъде конкретизирана в етап на проектиране, Категорията на ел,захранването е lll,

На обеша няма изградени сгради и съоръжения,
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г) генериране на отпадъци - видове, количества и начин на третиране, и отпадъчни води
отпадъците, които се очакват да се генерират са: строителни отпдъци
монтажните дейности при изгракдането на обекта, битови отпадъци
Gтроителния процес и експлоатация на обекта.

от строително-

- по време на

по време на строителGтвото ще бъдат генерирани следните отпадъци: битови отпадъци -опаковки (хартиени, пластмасови, стъклени и от дървесни материали) и други битовиотпадъци, почва, камъни и и3копана земна маса. Строителни отпадъци ще се генериратпри и3граждане и монтиране на сградата и съоръх(енията. Не се очакват замърсявания напочвата с ГСМ от изпол3ването на мащини в хода на строителGтвото и експлоатацията наобепа, Временното съхранение на отпадъците, генерирани по време на Gтротелството щесе извърltJва непосредствено до строителната плоцlадка, в рамките на имота исвоевременно ще се предават за оползотворяване/обФвреждане извън площадката наспециали3ирани фирма, като се Gпа3ват изискванията на Наредбата за управление настроителните отпадъци u за влагане на рециклираните строителни материали. Затретирането на строителните отпадъци ще бъде изработен План за управление настроителните отпадъчи (ПУGО).

Видове отпадъци по време на Gтроителството:

3.3куб.м.

Видове отпадъци по време на експлоатацията:
16 01 12 -спирачни накладки, различни от упоменатите в 16 01 11

16 01 13* -спирачни течности

1 6 01 15 -антифризни течности, различни от упоменатите в 16 о1 14
16 01 12 -спирачни накладки, различни от упоменатите в 16 01 11
16 01 03 -излезли от употреба ryми
16 01 22 -компоненти, неупоменатидругаде

16 01 99 -отпадъци, неупоменати другаде
16 0 -2отпадъци от електрическо и електронно оборудване
13 01 -отработени хидравлични масла



1З 01 11*,синтетични хидравлични маGла

13 01 1З*,други хидравлични масла

13 02,отработени моторни и смазочни маGла и масла за зъбни предавки

По време на екзплоатацията ще бъдат генерирани и битови отпадъци - опаковки (хартиени

- 20 01 01, пластмасови - 21 01 39, стъклени - 20 01 02 и смесени - 20 0З 01). За предаването

имЩебъдесключендоговорсфирма,притежаваlцисъответноторазрешителНоза

деЙностиGотпадъципоредана3Уо.flопредаванетоимнасъответнатафирма'теЩ€
бъдат съхранявани на територията на обекта на специално отредени за целта места,

Отпадъчните битово-фекални води ще се формират единствено от работещите на обекта,

като очакваното количество няма да надхвърля '1,0куб,м,/деноноlцие, Събирането на

битовите отпадъчни води е технически възможно да се осъществи чрез изграждане на

водоплътна изгребна яма, която отговаря на техническите u санитарно,хигиенните

изисквания съгласно чл.87 (1) от 3УТ. Изrребната яма ще се изгради на 3м от границите на

имотасъгласночл.47(2)отзЕт.ВодоплътнатаизгребнаямащесеобслУжваот
Gпециалзиран за целта автомобил. за обсл},жване на изгребната яма е необходимо

ВъзложиТелят да сключИ договоР с фирма, предлагаЧlа тези услуги, Битовите отпадъчни

водиЩесеотвеждатдоизгребнатаямачрезплоЩадковаканализация.Предвиждасе
дъждовните води да се изливат свободно по терена, като няма да се допуска излизане на

дъх(довни води към асфалтовия път,

д) замърсяване и вредно въздействие; дискомфорт на околната среда

Имот с идентификатор 32665.9.37 по КККР на с,Илинденци, община Струмяни, област

Благоевград се намира на около 1 040м южно от урбанизираната територия на с,flолна

ГрадешнИца, общиНа Кресна, на околО 1 420М източнО от селО Горна Крушица, община

Струмяни, на 2 068м североизточно от село Кърпелево, общшна Струмяни и на з 915м

западно от село Илинденци, обlцина Струмяни,

РазглеlЦаниятимотсеНамираНаоколо750мизточноотрекаСтрУма.МеlrЦУрекатаиимот
с идентификатор з2665.9.37 по кккр на с,илинденци, община Gтрумяни има обработваеми

земи И територии за транспорт. В обсега на района не са наблюдавани опасни физико,

геоложкиявленияипроцеси'катосвлачиtца'срУтиlца'плиткиподпочвениводи'ерозияи

др.осъЩествяванетонаиНвестиционнотонамерениенеесвързанопрякосотвежданеи
заустване на води от и към река Струма, Имотът не попада в границите на санитарно_

охранителни зони, учредени по реда на 3акона за водите,

от реализацията на инвестиционното намерение не се очакват отрицателни въздействия

върху околната среда,



въздействието на инвестиционното предлох(ение е представено по компоненти, кактоследва:

1. Въздух

1,1, По време на строително,монтажните дейности - очаква се пряко, краткотрайно,временно, отрицателно въздейGтвие, изра3ено най-вече на територията на плоlцадката(във връзка с извърщването на строителните дейности). Не се предполага кумулативенефеп, тъй като се очакват неоргани3ирани емисии на прах, които не се разпространяват наголеми ра3стояния, При и3върlлването на Смр ще бъдат предприети съответните мерки заограничаване на те3и емисии, като при необходимост ще бъдат прекратявани товаро-
разтоварни дейности при лоlли метеорологични условия (силни ветрове);
1,2, По време на експлоатацията на обекта - не се очаква наднормено замърсяване врайона, Не се предвижда експлоатиране на точкови източници на емисии в атмосферниявъздух.

вредните компоненти, които се емитират в атмосферата по време на строителството иексплоатацията на обепа са с не3начителна концентрация. Те са G малък териториаленобхват, за кратък срок и няма да окФкат влияние върху качеството на атмосферниявъздух.

2. Върху водите

2.1. По време на строително.монтажните дейности - не се очаква въздействие върхуповърхноGтни/подземни води, Необходимото водно количество за периода настроителGтвото е 3а измиване на работниците и за овлажняване на плоlцадката (принеобходимост), като ще бъдат осиryрени Збр.водоноски по 2 куб.м.
2,2, По време на екGплоатацията на обекта - за водоснабдяване на имота ще се изградисобствен водои3точник - сондажен кладенец, който ще бъде разположен на минимално
разстояние от 3,00м от имотните граници. Предвижда се изграцдане на водомерна lлахта заИЗМеРВаНе На ИЗРа3ХОДВаНОТО ВОДНО КОЛИЧеСТВО. НеОбХОДИмото водно количество заПРОТИВОПОЖаРНИ НР|(ДИ Ще Се СЪХРаНЯВа в резервоар, който ще бъде изграден в имота.
Отпадъчните битово,фекални води ще се формират единствено от работещите на обекта,като очакваното количество няма да надхвърля 1.0куб.м./денонощие. Събирането наотпадните води се предвижДа да се осъществи чрВ изграtцането на водоплътна изгребнаяма, дО коятО ще достиГат посредством плоlцадкова канали3ация. Ямата ще се обслужва отGпециализирана фирма, с която Ще бъде сключен договор.
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3. Върху почвата

3.1.ПовремеНастроително.монтажнитедейности.предви)l(датсеизкопниинасипНи

работи, чиито обеми ще бъдат установени с точност при изработване на инвестиционния

проект. Тази дейност е ограничена само в рамките на имота, Въздействието Ще е временно,

краткотрайно, с ограничен периметър на въздействие,

3.2. По време на експлоатация на обекта - не се очаква въздействие, Експлоатацията на

обеп няма да доведе до промени или нарушаване на почвата,

4. Върху земните недра

4.1.Повременастроително.монтажнитедеЙности.несеочаквавъздействие.
[ейността е ограничена в рамките на имота, Не се предви)цдат дейности, които да оказват

въздействие върху земните недра,

4.2.Повременаексплоатациятанаобекта.несеочаквавъздеЙствие.
Несепредви)tцатдейности'коитодаоказВатвъздействиевърхУземнитенедра.

5. Върху биологичното разнообразие

5.1.Повременастроително.монтаЖнитедейности.несеочаквавъздействие

5.2. По време на експлоатацията на обекта - не се очаква въздействие,

инвестиционното
съгласно 

]\ I '

предлох(ениенепопадавграницитеназаlцитенитериториипосмисълана33Т.Имотът
попадачастичНо(150кв.м.)вграницитена3аtцитеназонаВG0000366..Кресна-ИлинденЦи..

заопазваненаприроднитеместообитанияинадиВатафлораифаУна,обявенасъс
заповед Nsрд_264/зl.оз.2021г.на миниGтъРа На ОКОЛНаТа СРеДа И ВОДИТе' И3М'И ДОП'СЪС

3аповедNgРД.992/21.1о.2о22r.наминистъраНаоколнатасредаиводите'играничис
границите на заtцитена зона вGоо0200з ''Кресна'' за опазване на дивите птици, обявена със

заповед Nерfl-748/24.10.2008г.на миНИСТЪРа На ОКОЛНаТа СРеДа И ВОДИТе' И3М'И ДОП'СЪС

Заповед NеРД-99З/21.10.2022г.на министъра на околната среда и водите. GъгласнО

поGоченотописмо'реализациятанаинвестиционнотопредложениеедопУстимаспрямо

режимите на защитените зони,

6. flискомфорт

6.1.ПовременастроителствотонаобешасеочакВавреМеннонарУlltаваненакомфортана

района.flискомфортЩеGепоявиповременаразчистваненаплоtцадкатаимоНтирането
на съоръженията. В резултат на това се очаква незначително завиlлаване на lцумовите

нива, запрашеност от техниката и транспортните маllJини с материалите на обекта, което от

своя страна няма да доведе до значително отрицателно въздействие върху околната

Gреда.
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е) риск от големи аварии иlили бедствия,
предложение

Рискът от инциденти е свързан с:

аварирала техника;

неспазване на техниката на безопасност от обслужваlция персонал;
възникване на природни бедствия или производствени аварии.

АварийнИ ситуациИ и инцидеНти на площадката, които носят риск за околната среда ичовешкото здраве, могат да се предизвикат от:

аварии в технологичното оборудване;

пожаР - от своЯ Gтрана би могъЛ да причиНи аварии в технологичното оборудване,
както и да доведе до изпускане на замърсители над нормално допустимите емисии ватмосферния въздух. При пожар ще се действа съгласно указания за пожарназаlцита, които ще бъдат неизменна чаGт от инвестиционния проект. Необходимото
водно количество за противопожарни нрlци ще се съхранява в рФервоар, който щебъде изграден в имота. Площадката ще бъде оборудвана и с необходимия бройпожарогасителни средства, Ако има разположени горими материали те ще саи3олирани и тяхното Gъхранение и и3ползване ще става в съответствие с НаредбаNslз,1971 от 29,10,2009г,за строително,технически правила и норми за осиryряване набезопасност при пожар.

които са свързани с инвестиционното
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3апредотвратяваневъзникванетонааварииИинцидеНтиЩесеизготвятиЩесе
изпълняватинстрУкциипоподдръжкаиексплоатациянатехнологичнотооборУдване'
преностните мрежи и др. Ц.[е се провеIцат реryлярно инструктажи и обучения на

персоНала.ПовременаексплоатацияУсловиятанатрУдщебъдатсъобразенисНаредба
NsРД.07-2 от 16 декември 2009г.за условията и реда за провеждането на периодично

обучение и инGтруктаж на работниците и служителите по правилата за осиryряване на

здравословни и безопасни условия на труд, издадена от Министерство на труда и

социалната политика,

ВъзложителятЩеводидокУментациязавсякавъзникналааварийнаситУация'описваlца:

причината за аварията;

време и място на възникване;

последствия върху здравето на населението и околната среда;

предприетидействияпопрекратяванетонаавариятаиlилпотстраняванетона
последGтвията от нея,

компетентният орган риосв ще бъде уведомяван незабавно И Ще Води Документация За

следните случай:

измерениконцентрациинавреднивеIцестванадемисионнитенорми'заложенив

разрешителното;

непланирана емисия;

инцидент'койтоепричинилзамърсяваненаповърхностниилиподземниводи'или
езастраlциливъздУхаиlилипочвата'илиприкоЙтосеизискваобщинатадареагира
незабавно,

lЦе се изготви оценка за възможни случаи:

на непоследствена заплаха и причини за екологични щети;

заминималенразмернаразходитезатяхнотоизпълнение'всъответGтВиеG
изискванията на нормативната уредба по отговорността за предотвратяване и

отстраняване на екологични щети,

ПредвиденитевинвестиционнотопредложениедеЙностиитехнологичнипроцесиЩе
отчетатвGичкирисковезаоколнатасредаиздраветонахоратавпредвидениза

разработване планове и инструкции за гарантиране на безопасност от аварии и инциденти,
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ж) рисковете 3а човешкото здраве поради неблагоприятно въздействие върху факгоритенажи3нената среда по смисъла на ý 1, т.12 отдопълнителните разпоредби на закона заздравето.

GъrласнО ý 1, т, 12 оТ допълниТелните разпоредби на закона за здравето , ''Факторите нажизнената среда'' са:

а) води, предназначени за питейно-битови нрtци;

б) води, предназначени за къпане;

в) минераЛни води, предназначени за пиене или за използване за профилактични, лечебниили за хигиенни н}Dlци;

г) чlум и вибрации в жилищни, обществени сгради и урбанизирани територии;
д) йонизираlци лъчения в жилицlните, производствените и обчlествените сrради;
е) (ИЗМ' - ДВ' бР, 41 ОТ 2009 Г,, В СИЛа ОТ 02.06.2009 г.) нейонизираlци лъчения в жилищните,производствените, обчlествените сгради и урбанизи ран ите територии ;

ж) химични фактори и биологични агенти в обепите с обществено предназначение;
з) курортни ресурси;

и) въздух.

По време на строителството рискът от инциденти е само за работниците при неспазване наизискванията по охрана на труда.

нeceoчаквадаceнаpylЦинитoeдинoтпocoЧeHитe
фактори.

2, Местоположение на площадката, включително необходима площ за временнидейности по време на строителството.

обектът на инвестиционното намерение е имот с идентификатор 32665.9.37, местност
"Горно поле" по КККР на с,Илинденци, община Струмяни, област Благоевград. Имотът сенамира и3вън урбанизираната територия на село Илинденци. Всички строителни дейности
ще се извършват в границите на разглеждания имот. Площадката е с доGтатъчна плош, такаче не се очаква да има необходимост от допълнителни терени за складиране настроителни и други материали.

Най,близкО ра3положениотО населенО мястО дО разглежданиЯ имоТ село flолнаГрадешница, община Кресна, намиращо се на 1 040м северно от имота (виж Приложение
Ne1).
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Географски координати на имота:

N9 по ред х
1 41,з9,47.6452- 23,11,04.94з]:_

2 4,1"39,47.66ý2" 2з"1 1,04.826з,l

3 4,1"з9,48.570ý" 2з"1 1,04.8706-

4 41"39,50.з4641 2з,,1 
,t,04.6]9ý"

5 4,|"39,51,61щ_ 23"1 1 
,04,1 401 "

6 4,1"39ý3д862 2з,1 1,04.64зз"

7 41,39,53,9ýZ9" 23",l1,04.,1737_

в 4,1"39,54.7?эý" 23",10,59.1647"

9 41"з9,55.6769" 23,,t0,59.39вз-

10 41"з9,54ýOZ9" 2зо1 
,1,04.69,1в"

11 4,|,з9,54.35?ý" 2з"11,04,7457"

12 41"39,54,0448" 2з,1 1,04.8159"
,13 41"39,51 .629,1" 23",t1,04.284ý"

14 41,з9,50.36?9l_ 2з"11,04,7732':

15 41"39,49.0546, 2з.11,04.9997"

3. описание на основните процеси (по проспектни данни), капацитет, включително на

съоръжеН ията,в които се очаква да са налични опаснИ вещества от приложение Ns 3 към

зоос.

В имот с идентификатор 32665.9.37 по КККР на с,Илинденнци, община Gтрумяни, област

Благоевградсепредви)l(даизгражданенадвесгради.3акритскладзаготовапродУкцияи
сграда за офиси. Суровината ще бъде складирана на открито, На входа на обекта ще бъде

поставен фургон за пазача. Предвидено е имотът да бъде ограден с декоративна оrрада,

складът за съхранение на готова продукция от мрамор ще представлява едноетажна

сграда със застроена плоlц не повече от 500 кв,м, В нея ще бъдат обособени необходимите

помеlцения за персонала - битово помещение, съблекалня, санитарен възел и Др,

конструкцията на сградата е предвидена като метална с огра)|цаlци и преградни стени от

термопанели с дебелина 10см,
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сградата с офис помещения също ще бъде едноетажна, с предвидена застроена плоцlоколо 150кв,м, В нея ще бъдат обособени няколко офис помещения. Нейната конструкция
Ще бЪДе МеТаЛНа С ОГРilКДаЩИ и преградни Gтени от термо панели с дебелина 10см.
предвидена нова техническа инфраструtсура:

В близоСт до обекта има електропровод 20KV, от който ще се електрозахрани
трафопоста в имота, Ц{е се положи кабелна линия 20kv в свободен изкоп. Наимотната rраница ще се изгради трафопост,

напрежение ще се nrn.л"n" кабели нн и в 
""ооо.о"" "r*on.'lnТllrl#T:ел,енергията ще се осъществи в Главно електромерно табло (гЕт), монтирано намясто, указано он експлоатационнотодрркество. При проектирането и изграждането

на вънцlното ел,3ахранване ще Gе спа3ват и3искванията на Наредба Nsз - НУЕУЕР ивсичкИ действаlЛи правилНицч И нормативНи докумеНти, отнасЯЦ|И G€ :

и кабелни лuнии Нн. Общата инсталирана моlцност заобепа ще бъде конкрети3ирана в етап на проектиране. Категорията наелзахранването е lll.

ВодоснабдяванетО на имота е техничеGки възможно да се осиryри чрез изгра)tцанена собствен водоизточник - сондажен кладенец. Кладенецът ще Gе изгради наминималнО ра3стоянИе 3М от границите на имота, съгласно чл.42 (2) от зУТ.презви,'сда се да се изгради водомерна шахта за мерене на водното количество.Съгласно чл,181 от Наредба Nslз,1971 от 29.10.2009г.за строителстно.техническите
правила и норми за осиryряване на безопасноGт при пожар, необходимите водниколичества за пожарогасене се съхраняват в резервоар в случаите, когато няматехническа възможност за подаването им от водоизточника или от водопроводната
мрежа на урбанизираната територия. 3а осиryряване на необходимото водноколичество за противопожарни нужди се предвижда в имота да се изгради
резервоар.

събирането на битовите отпадъчни води е технически възможно да се осъществи чрезизгра}(дане на водоплътна изгребна яма, която отговаря на техническите и Gанитарно-ХИГИеННИТе И3ИGКВаНИЯ СЪГЛаСНО ЧЛ,87 (1) ОТ 3УТ. ИЗГРебната яма ще се изгради на зм отГРаНИЦИТе На ИМОТа СЪГЛаСНО ЧЛ,47 (2) ОТ 3ЕТ, ВОДОПлътната изгребна яма ще се обслужваот специалзиран 3а целта автомобил. 3а обслужване на изгребната яма е необходимоВъзложиТелят да сключИ договор с фирма, предлагаща тези услуги. Битовите отпадъчниводи ще се отвеждат до изгребната яма чрФ площадкова канализация.
предвижда Gе дъждовните води да се изливат свободно по терена, т.е.гравитачно.



'

flостъпът До имот с идентификатор з2665.9.з7' местност ,,Горно поле" по КККР На

с.илинденци ще се реализира по имот с идентификатОР З2665.9.З8 ПО КККР На С.ИЛИНДеНЦИ'

представлявачl поземлен имот за движение и транспорт, който има пряк излаз на главен

път Е79.

изкопните работи ще бъдат с дълбочина до 1,50м и не изискват използване на вривни

дейности.

на терена няма съществуваща дървесна и храстова растителност,

предвижда се огрilкдане на обекта с лека прозирна ограда,

5. Програма за дейностите, включително за строителство, експлоатация и фазите на

закриване, възстановяване и последващо използване,

5.1. Етап проектиране

.приключваненапроцедУратапопреценканеобходимосттаотоВоС;

, допускаНе, съгласУване И одобряване на изработения ПУП,П3;

, допускане изработване на инвеGтиционен проект;

.одобряваненаинвестиционнияпроектииздаваненаразрешениезастроеж.

5,2. Изграltцане и въвеждане в експлоатация

.изгракданенамонолитнистоманобетоновиосновизамонтажнаметалната

констрУкция(изкопаванетоЩебъдесъсземекопнатехника'6езвзрив'ръчно
кофрираненафУндаменти'нанаGяненаподложентрошенчакъл'изливаненабетон
за плоlцадкова настилка п фундаменти). След приключване на изкопните,

кофраlкните и бетоновите работи ще се достави и монтира металната конструкция, а

впоследствиеитехнологичнотооборУдване.ПредвиждаизгрФlцаненадве

едноетах(нисrради-складзаGъхранениенаготоВапродУкцияотмраморисградас
офиспомеtцения.ИдветесградиrцебъдатизпълненисметалнаконстрУкция'с
огрФкдаlци и преградни стени от термо панели с дебелина 10см,

, изгрФltдане на вътрешните настилки;

, въвеждзне на обекта в експлоатация,

очакваната продължителност за реализация на инвестиционното намерение до въвеждане

в експлоатация - 305дни,

5.З. Експлоатация

предвиденият за изгракдане обект на инвестиционното предложение ще се използва

целогодиlцно, всесезонно,
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5,4, Фази на закриване, въ3становяване и последваlцо използване
Към настоящия момент няма план за извецдане от експлоатация и закриване на обекта,
предмет на това инвестиционно предложение.

предвид и3ложеното в т.5 може да се заключи, че изпълнението на всички етапи от
реализацията на инвестиционното предложение ще бъде съобразено с изискванията на
действащото кьм дадения момент национално законодателство.

6. Предлагани методи за строителство.

При строителството на обекта трябва да се спазват стриктно изискванията на Правилника
3а и3пълнение на Смр, каlпо и ука3анията авторския и строителния надзор,

по време на Gтроителството ще се извърlllват земни, бетонови, кофражни, армировъчни и
насипни дейности, Те ще се изпълняват механизирано с багери, булдозери, товарачни
маlлини, автотранспорт, а където е необходимо и ръчно. Преовлажнените и негодни за
насип земни маси се извозват.

СтроителНата систеМа е смесена (метална и стоманобетонова).

3емните работи ще се извърlлват така, че по всяко време участъка да бъде отводнен и да
не задържа дъ).цовни и други оттичацlи се води.

кофражни работи - кофража трябва да бъде фиксиран точно спрямо надлъжните и
напречните оси на сградата, нивелиран и,отвесиран.

Армировъчни работи - използват се традиционните марки стомана д l и д lIt със
съответните им якостни характеристики.

Бетонови работи - бетона изпол3ван за Gтроителните конGтрукции на обепа е клас В20.
Строителството ще бъде с използване на Gъвременни строителни материали и технологии.
няма да Gе използват материали с неблагоприятно въздействие върху околната среда и
хората.

7. пщоказване на необходимостта от инвестиционното предложение.

Инвестиционното предложение е свързано с реализиране на дейности за обществено
обслркване, а именно изграждане на Gкладова база за суровина и готова продукция и
офиси, Разположението на имота е в съседство с имот, в който Възложителят развива
дейности, свързани с обработка на мраморни изделия и скално-облицовъчни материали
(имот с идентификатор 32665.9.40), което е възможно най-добрата технико-икономическа

ъ



алтернатива за разположение на складова база за съхранение на продукцията,

същевременно се очаква да бъдат разкрити няколко нови работни места,

Възможните алтернативи са:

А) Нулева алтернатива

Нулевата алтернатива се свеIца до поддържане на съществуващия поземлен имот,

предмет на инвестиционното предложение, без осъществяване на производствена ulили

стопанска дейност, при което:

Възложителя и на обществото;

вечепроизведенаrотовапродУкцияотработечlопроизводство;

приемането на "нулева алтернатива" би означавало да не се изпълни намерението на

Възложителя, което ще обезсмисли инвестицията и ще спре реализацията на свободен

капацитет, а съlцо така ще попречи на разкриването на нови работни меGта в района,

Б) furтернатива по местоположение

инвестиционното предложение ще се осъlцестви в имот собственост на Възложителя, По

отношение на местоположение, алтернативи не са приложими, Предложението ще се

реализира върху собствен терен, в който ще се изгради обектът, предмет на настояIцото

инвестиционно предложение. Местоположението е подходящо, предвид функционираlцото

предприятие за обработка на мраморни изделия в Gъседство, изградената инфраструlсура

в района, комуникации и наличие на хора за персонал,

8. План, карти и снимки, показващи границите на инвестиционното предложение, даващи

ИНфорМацИязафизическите,прИроднИтеИаНтропогеННИтехараКгерИстИки'кактоИза
разположените в близост елементи от Националната екологична мрежа и най-близко

разположените обеlси, подлежащи на здравна заu-lита, и отстоянията до тях,

чрез реализиране на инвестиционното предложение се предви)lца Gкладова база за

суровина и готова продукция и офиси в имот с идентификатор

_ r област Благоевrрад с площ4,491дка,

съгласно ý 1, точка З от допълнителните разпоредби на Наредбата за уGловиятаи реда за

извърlцване на оценка на въздействието върху околната среда обекти, подлежащи на

здравна заlцита са жилиlцните сгради, лечебните заведения, училиlцата, детските градини и

ясли, висlшите учебни заведения, спортните обекти, обепите за временно настаняване

(хотели, мотели, общежития, почивни домове, ваканционни селиlца, къмпинrи, хижи и др,),



местата за отдих и ра3влечения (плувни басейни, плажове и места за къпане, паркове и
градини 3а отдих, вилни зони, атракционни паркове, аквапаркове и др.), както и обекгите за
прои3водСтво на хранИ по ý 1, т.37 отдопълНителните разпоредби на 3акона за храните,
стоковите борси и тържичlата за храни.

в разглеяqдания случай обекта на настояlцото инвестиционно предложение се намира
извъ}l населеното място, В съседство и В близост до имота няма обеши, подлежащи на
здравна защита , детски градини, обекти 3а производство на храни, болници, санаториуми
и др, Най,близко разположените обеlси, подлежацlи на здравна защита са населените
места, ра3положение в близост до ра3глеждания имот _ разстоянията до тях са отбелязани
на ПрилоЖение Ns1 по-горе в текста и са както следва: Оо с.flолна Кручluца - 1 040м, Оо
с,Горна Крушuца - 1 420м, dо с.Каменuца - 2 068м ч ёо с.Илuнёенцч - 3 915м.

9, СъществУващО 3емеползване по границите на площадката или трасето наинвестиционното предложение.

не се очаква реализацията на инвестиционното предложение да засегне други ползватели
на земеделски 3еми, както към наGтояulпя момент, така и за в бъдеще. Дейността, която се
предвижда да се осъщеGтвява на площадката не влиза в конфликт с ползването на
околнитетерени и не са необходими специални мерки за съвместяването им.

10, Чувствителни територии, в т.ч. чувствителни зони, уязвими зони, защитени зони,санитарно-охранителни 3они около водоизточниците и съоръженията за питейно-битововодоснабдяване и около водои3точниците на минерални води, използвани за лечебни,профилапични, питейни и хигиенни нужди и др.; Национална екологична мрежа.
Съгласно 

инвестиционното
предложение не попада в границите на защитени територии по смисъла на Ззт. Имотът
попада частично (150кв,м.) в границите на Зацитена зона ВG0000з66 ''Кресна - Илинденци''
3а опа3ване на природните местообитания и на дивата флора и фауна, обявена със3аповед NsРД,264l31,03,2021г.на министъра на околната среда и водите, изм.и доп.със3аповед NsРД,992/21,1о.2022r.на министъра на околната среда и водите, и граничи с
границите на 3аlцитена 3она BG0002003 "Кресна" 3а опазване на дивите птици, обявена със
3аповед NsРД,748l24,10.2008г.на министъра на околната среда и водите, изм.и доп.със3аповеД NеРД,993/21,10.2022Г.на министъра на околната среда и водите. Съгласно
посоченото писмо, реали3ацията на инвестиционното предложение е допустима спрямо
режимите на защитените 3они, В това писмо е поGочено също така, че няма вероятност
инвестиционното предложение да окаже значително отрицателно въздействие върху
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природни меGтообитания и местообитания на видове и популации, вкл,птици, предмет на

опазваненазащитенизониВG0000366,.Кресна-Илинденци..иВG0002003..Кресна...

при експлоатацията на обекта няма да се генерират емисии над нормативно установените

в атмосферния въздух. Не се очаква замърсяване на почвите, подземни или надземни

води.ВдългосроченпланреализациятаНаинвеGтиционНотопредложеНиенямада

повлияе негативно върху качеството l^ регенеративната способност на природните

ресурси и да причини наднорменото им замърсяване, предвид типа и мащаба на

п редвиден ите дейности.

11. !руги дейности, свързани с инвестиционното предложение (например добив на

строителни материали, нов водопровод, добив или пренасяне на енергия, жилищно

строителство).

няма други дейности, свързани с инвестиционното предложение, освен описаните по,горе

в текста.

.12. Необходимост отдруги разрешителни, свързани с инвестиционното предложение,

реал изирането на и нвести ционното п редложение е свързано:

позоосизБР-компетентеноргаНеРиосВ-Блаrоевград;

по зут - одобряване на пуп,пз за промяна предназначението на земята от

,,изоставенаорназемя..в',3аскладовабазазасУровинаиготовапродУкцияот
мраморни изделия и офиси", разрешение за строеж, издадено от община Струмяни;

провеIцаненапроцедУрапопроМянапредназначениетонаимота'коетоесвързано

със съгласуването на проекта за пуп,пз със съответните организации/

експлоатационн и дружества,

lll. Местоположение на инвестиционното предложение, което може да окаже отрицателно

въздействие върху нестабилните екологични хараfiеристики на географските райони,

поради което тези характеристики трябва да се вземат под внимание, и по-конкретно:

1. съществуващо и одобрено земеползване;

чрез реализиране на инвеGтиционното прешlожение се предвижда изграждане на складова

базазасУровинаиготовапродУкцияотмраморниизделияuофиси
по КККР на с.Илинденци, община

Gтрумяни, област Блаrоевград с плоlц 4.491дка, Настоящият начин на трайно ползване е

,,изоставена орна земя".
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изrраждането на обепа няма да промени съществувашото и одобрено земеползване.

2. мочурища, крайречни области, речни устия;
В района на обеша няма мочурища. Най-6лизко разположения воден обеп е река Gтрума,намираlца се на около 700м 3ападно от разгле).шания имот. Осъществяването напредложението не е свързано с пряко отвеIцане и заустване на води от и към плоlцадкатана реката, Имотът не попада в границите на санитарно-охранителни зони, учредени по редана 3акона за водите.

3. крайбрежни зони и морска околна среда;

В обхвата на инвестиционното предложение няма такива.

4. планински и горски райони;

в обхвата на инвестиционното предложение няма такива.

5. зашlитени със закон територии;

в обхвата на инвестиционното предложение няма такива.

6, засегнати елементи от Националната екологична мрежа;
в обхвата на инвестиционното предложение няма такива.

7. ландшафт и обеrси с историческа, културна или археологическа стойност;
Ландшафта в района не се променя. 3а поземлен имот Nsз2665.9.з7 по кккР нас.Илинденци, обч4ина Струмяни, област Благоевград е процеG по промяна напредна3начението от 

"изоставена орна земя" в ,,3а складова база за суровина и готовапродукция и офиGи" (видът територия ще се промени от земеделска в за неземеделскинрtкди), Няма обепи с историчеGка, културна или археологическа стойност.

8, територии и/или 3они и обепи със специфичен санитарен статут или подлежащи наздравна зашита.

Няма такива, ИмотъТ се намира извън урбанизираната територия на с. Илинденци, обч4инаСтрумяни.
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lv. Тип и харакгеристики на потенциалното въздействие върху околната среда, като се

вземат предвид вероятните значителни последици за околната среда вследствие на

реализацията на ин вести цион ното п редложен ие :

1. Въздействие върху населението И човешкото здраве, материалните активи, културното

наследство, въздуха, водата, почвата, земните недра, ландшафта, кпимата,

биологичното разнообразие и неговите елементи и заlлитените територии,

реализацията на предложението не е Gвързано с показатели

създават риск за човешкото здраве и околната среда,

по време на строителните работи се очакват следните

въздействия върху здравето на работещите:

физическо натоварване и опасност от трудови злополуки, свързани с използването

на тежки машини - товарни коли и др,;

риск то травми и злополуки при неGпазване на нормативната уредба за безопасни и

здравословни условия на труд при СМР,

изброените неблагоприятни ефекти ще се отнасят до работешlите в наетите от

възложителя фирми, в т.ч. и изпълняваlци специализирани монтажни работи, Същите ще

имат временен характер, като рискът се оценява като нисъкдо приемлив, Използването на

лични предпазни средства (антифони, противопрахови маски, каски, работно облекло и

обУвки),изгражданенафизиологичниреЖиминатрУдипочивка'създаванеиспазванена
специфичниправилазаръЧнаработастежестиитовари'щедоведедонамаляванена

риска. За осиryряване на безопасността на работа (хигиенизиране на производствените

помеlценияипредотвратяваненаевентУалнипожари)енеобходимодаGеGпазват
следните изисквания:

всичкиработницидабъдатзапознатисправилатапоБхтпБисъGспецифичните

особености на производството;

дасепровеждазадължителенежемесечениНстрУктажнаработНиците;

дасепровеждазадължителенинстрУктажнановопостъпилиработниЦи;

на видни места в помеlценията да се поставят нагледни материали - обtца

инструкция за участъка и др,;

периодичнодасепроверявагодносттанавсичкипредпазнисредства.

по време на строителството ще бъде назначен ,,КоордИНаТОР ПО ЗБУТ", КОЙТО Ще

отговаря за здравословните и безопасните условия на труд при и3пълнение на Смр

и монтажните работи,

или други фактори, които да

r врем€нни й краткотрайни



в експлоатационно състояние, материално отговорното лице
задълх(ително ще е отговорен да се:

да води инGтруктаlt за безопасност на работа;

на обекта

Да ОТПРаВЯ ПОКаНа МИНИМУМ еДИН ПЪТ На ГОДИНа ДО Органите на ПдБ и риосв запроверка.

3а предотвратяване въ3никването на аварии и инциденти по време на строителството щеGе изготвят и ще се и3пълняват инструкции по поддръжка и експлоатация натехнологичното оборудване, преносните мрежи ч пр. lще се провецдат регулярно иинGтруктажи и обучение на персонала. По време на експлоатация условията на труд щебъдат съобразени 
--_-_,f,l",l ,9,1чDи,llа riа трУJ

провеждането на периодично обучение и инGтруктаж на работниците и сл}Dкителите поправилата за осиryряване на 3дравословни и безопасни условия на труд, издадена отМинистерството нат руда и социалната политика (обн. ДВ. бр.102 от 2009г.). Необходимо еда Gе разработи План за безопасност и 3драве, уточнявац общите и специфични условияна строителната площадка и мероприятия за оGиryряване на безопасни условия на трудпри ра3личните строителни дейности, По време на строителството ще бъде използвана итоварна и транGпортна техника, Тъй като строителните работи са предвидени да сеизвърlлаТ само В светлата част наденоноlцИето И в многО ограничен период от време (катоцяло процесът на и.rрilцането на обекта, ще отнеме не повече от б месеца), може да сетвърди, че той няма да ока3ва цlумово натоварване и неблагоприятен здравен ефеп върхунай-близко жи вееtцото население.
3апрашеността (прах в единица обем) при извърtцване на строителните работи, в3ависимост от състоянието на терена, влажността на въ3духа, интензивността на работа,използваната строителна механизация и др. фапори по литературни данни може да е от0'1 ДО 1'2 mg/m3' ПРИНЦИПНО ТеЗИ КОНцентрации Gа ограничени в строителната зона насъоръжеНията, lце са с кратка продъл)t(ителност по време (строително-монтажните 

работи(СМР) Ще Се И3ВЪРlЛВаТ СаМО ПРе3 Деня) и много бързо запрашеният облак ще се смесва соколните количества чист въздух до достигане на много ниски количества прах ватмосферата, Препоръчително е при извършване на строителните дейности да сепредприемат действия, наGочени към ограничаване разпространението на праховитеемисии, чрез оросяване на строителната площадка. Като се има предвид, че експозициятаще е временна и че ще бъдат предприети мерки за намаляването на праховите емисии Gесчита, че неблагоприятния здравен ефеп върху прилежащите терит орuи и най-близкоживеещото население ще е минимален, По време на строителството не се очаква lлумът иемисиите от строителните машини да имат неблагоприятен здравен ефеп върхунаселението.



По отноrЧение на цvма - Н9 'С8 очакваТ стойностИ, ,превишаВilЩИl прёflелно допустимите

норми'катостепент.анавъздвйствие;енезначителнаислокаленхарактёр.
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l:

,;,::



екоростта на ветровете през м8сеците отдеквмври до април. Прёдвид фа*та, чQ на.й€лизко
ра3положе-нитr населени места са; с,долна крУЩица - разпоJ'ожено на 1 04зOмсsв8роизТочно оТ разглвIqqани_я ицот и с,Горна Круч,lица - на. 'l: 420м западно от;имота, тоне сё оча(ва виGока степбн на хоризонтално разсейванё на атмосферни замърситёли впосока на населёните места.

Сlэедни темпераryри и валежи
},], '.],

:a.i

- ] Li ,i_.

-;) ii 1r:

C:i\ d)b:x

Гореир дrtа

'|l|, l l :

,] ] lr,r.,

Я*r, d,iý tlill1 Al|p

8м<*н
* Сlr*дшодя*gёrr gиýrиуi{

t,\ц|l |{.l:l1 1Ё1,1э дtir

* Срсдrrодrсlts чd*(,{ичм
, - Сrудttlк иоцн

валежите в района са,най|големи като количество преs май и двкёмври, а найiвисокит€температури са измерёни през мёсёцитё юни, к}ли, авrуст и септ_ёмври, Аналиаът наклиматичните и метеороло_жичните фактори в района показва, че те са блаrоприятни поотношениё на самопречистващата способноGт на атмосферния въqдух.по време на строителството ще бъде изпоjlзвана и товарна и,транспортна техника, тi,йкато строителните работи са прёдвидени да се извърцlват само в светлата част наДВНОНОЦ{ИВТО:И В МНОrО ОrРаНИЧеН ПОРИОД ОТ ВРеМе (КатО цяло процёсът на изrрiltдане наобекfа, В едно с монтиранý на съоръх(ен ията,це отнеме не повече от б месеца)1 може ла сетЕърди, чG той няма да ока3ва цумово натоварване и нёблагоприят€н здравён ефsкт върхунай,близко живеещото населвниё, ттiй като най-6лизко разположеното населено място ес'Долна КрУrшица * Hil 1 400м североизтоЧно от разглеrЦдания имот' а найпблизкораQпаложения обект, помежащ наздравна ýацита е село ýолна Круrшица, намиращо се на1 040м Gевероизточно от имота.
Пведполагаемите изтоЧници на шум и цумовите ]нива са: строителнИ работИ - 76dB/A,СТРОИТеЛНИ МаШJИНИ.- {l0dBlA И Товарни камиони - 8ýdв/А. в процеса на работа няма да сеизвърlllват В3ривни дейности й ýр;rонёриращи,високи нива на шум. Въздействието щс енв3начителнQ, в рамкитб на допустимите парýметри9 Щ8: Gе извърtлЕа оGновно в светлатачаст на деня В кратки сроковё, перодично и краtкотрайно.

zr"{: а9 Yj
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По време на експлОатациЯ на обекта, най-голЯм източнИк на цjум rце бъде дейността,

свързанастранспортиранеипоставянезаскладираненапродУкцията'катоочакваните
средниниванашУмняМаданадминават45dВ(А).СледвадаGеотчете'чеинсталациитеЩе

бъдат нови, маlлините и съоръженията ще бъдат с шумови характеристики и монтаж,

обезпечаваlц минимално възможно lцумово натоварване,

въздействието на lлума ще е състредоточено в работната среда, като Gе очаква кумулация

на ltly'o'oTo натоварване от обслужващите транGпортни средства и товаро,разтоварни

маlлиниисъоръжения'коетодабъдеизцялопрезденя.ВтозипериодlЦУмовото

натоварВанеЩебъдеобУсловеноот:транспортниятрафикитоваро.разтоВарнитемашини
и съоръжения на обеша , предмет на инвестиционното предложение. В неработната част

на деноноlцието (вечер и през нощта) няма да се излъчва lцум,

по своя характер, излъчваният от технологичното оборудване и технологичните процеси

ШУМ,епроменлив.ЕквивалентнотониВонаlцУмнямадапревиlЦавадопУстиМите

стоЙности.ШУмът,преминалвпространстВото'евпряказависимостотброя'Видаи
акУстичнитехараткеристикинаизточницитенашУм'отпараметритенапомеЩениятаи
звукоизолиращата способност на оrраlцаlците им конструкции и Др, очаква се цlумът по

границитенатерена'накойтощесереализираинвестиционнотопредложение'даеснива
под допустимите за промиlллено,складови територии _ 70dв(д) (нарелба No б от 26 юни

2006г.за показатеЛите за lцум в околната среда, отчитащи степента на дискомфорт през

различнитечаGтинаденоноЩието'rраничнитестойностинапоказателитезаtцУмв
околНатасреда'методитезаоценканастойноститенапоказателитезашУминавредните
ефекиот]лУмавърхУздраветонанаселението'Дв.бр.58от18юли2006г.).
ПринивонашУм7оdВ(А)поrраницатанаплоЩадката'3онатанадискомфортЩееоколо
70миеопределенанабазаграничнитестойностинаниватанаlЦУмзаноЩенпериодна
жилиlцни зони и територии. предвид посочената по,гоРе В ТеКСТа "::::"" "*;iffil
близко разположените населени места, то

допълнително населението в района,

ВъздейстВието на шума ще бъде съсредотОчено само на площадката на обекта, lЦе бъдат

повлияниработещитенаобекта.ПредвиденисалиЧнипредпазнисредствазанай.
чувствителните по отнощение на шумово натоварване работни места, както и спазване на

коНстрУктивнитеитехнологичниизисванияИминимизиранедоприемливинивана
травматичния риск. По време на експлоатация условията на труд ще бъдат съобразени с

Наредба NоРД-07-2 от 16 декември 2009 г,за условията и реда за провеждането на

периодичнообУчениеиинстрУlfiажнаработницитеислУжителитепоправилатаза



- на площадката на инвестиционнотопредложение и В непосредСтвена близост не Gа разположени обекти от недвижимокултурнО наследGтВо, Експлоатацията на предвИдените нови съоръжения и промени нямада доведе до въздействие върху културното наследство.

;J"ТНЖ]""#:Тffi*ането на отпадните води се предвижда да се осъществи
площадко"" *"""r,-".;;";;::':: 

изгребна яма' до която ще достигат посредством
бъдесключен"J::1:";;flП::";-а"#;:;;";:::ж:Г"жн;";"l;*

Щ" Тiil;j:;::;"";н;:тff"", n",irr. в заключение може да се оцени

осиryряване на здравоGлОвни И безопасни условия на труд, издадена от министерствотона труда и социалната политика (обн. flB. бр.102 от 2009г.).

^у ll9чЕите 
- по време на изграцдане и експлоатацията на обекта не се

9'Ж :НЖН#:ffi ;;":;"n'" " о" ol,il п редв ид нап и сан ото по.горе в текста

__ 
--.,lrrrlrg пGлрЕl - не се очаква в'ВРеМе На изграцдане и експлоатация на обекта. 

ЪЗДеЙСТВИе ВЪРХУ земните недра по

всеки ландщафт

#;;:""#ж";;т;".#ВЪЗДеЙСТВИе на ландщафта lrra б'..-о А^-^р. ;;T:;;HT"H;il:lT";предвиденото озеленяване.предвиденото озеленяване.

2, Въздействие върху елементи от Националната
Ра3ПОЛОЖеНИТе В бЛИЗОСТ Оо 

"r.".rиционното почопоi,|"О,lrТИЧНа 
МРеЖа, ВКЛЮЧИТеЛНо на

СЪГЛаСНО ПИСМО ИЗХ.Nе454 (4) от 19.О2.2О24г.на РИОСВ - Благоевград, инвестиционнотопредложение не попада в границите на защитени територии по смисъла на ззт. Имотътпопада частично (150кв,м,) в rраниците на 3ащитена зона ВG0000з66 ''Кресна - Илинденци''за опазване на природните местообитания и на дивата флора и фауна, обявена със



заповед N9рд-264/з1.0з.2021г.на 
минисТЪРа На ОКОЛНаТа СРеДа И ВОДИТе' И3М'И ДОП'СЪС

3аповедNsРД.992/21.10.2022г.наминистъранаоколнатасредаиводите'играничис
границите на заlцитена зона BG0002003 ''Кресна" 3а опа3ване на дивитG ПТИЦИl обявена със

заповед Nерд-748/24.10,2008Г.На 
МИНИСТЪРа На ОКОЛНаТа СРеДа И ВОДИТе' И3М'И ДОП'СЪС

3аповедNсРД.993/21.10.2022г.наминистъранаоколнатасредаИводите.Съrласно
посоченото писмо, реализацията на инвеGтиционното предложение е допустима спрямо

режимите на защитените зони. В това писмо е посочено също така, че няма вероятност

инвестиционното предложение Дз окаже значително отрицателно въздействие върху

природни местообитания и местообитания на видове и популации, вкл,птици, предмет на

опазваНеназащитенизониВG0000366,.Кресна-илинденци..иВG0002003.,КреGНа...

з. очакваните последици, прои3тичащи от уязвимостта на инвестиционното предложение

от риск от големи аварии иlили бедствия,

Няматакива.ИнвестиционнотопредложениенееУязвимонарискотголемиавариии
бедствия.

4.ВидИестествоНавъздеЙствието(пряко,Непряко'ВторИЧНо'кУмУлатиВНо'
краткотраЙно, средНо И дълготраЙно, noa'o"'o И вреМеНно' полоЖителНо и

отрицателно),

ffi*eнастpoитeлнo.мoнтажнитeдeйнocти-oчакваceпpякo'кpаткoтpайнo,
Временно'отрицателновъздейGтвие'обособенонатериториятанаплощадката(във
връзкасизвърlЦванетонастроителнитедейности).НесепредполагакУмУлативен
ефеш,тъЙкатосепредполаганеорганизираниемисиинапрах'коитонесе
рФпространяватнаголемиразстояния.ПриизвършванетонасМРЩебъдат
предприетисъответнитемеркизаограничаваненатезиемисии'кактоина
прекратяванетоваро.разтоварнидейностиприлоlлиметеорологичниУслоВия

(силни ветрове);

експлоатиранетонаточковиизточницинаемисииватмосферниявъздУх.
отоплениетонаобешитенаплоЩадкатаепредвиденодабъдесел.енергиячрез
климатициинямадаокажатВлияниевърУкаЧествотонаатмосферниявъздУхв

района на инвестиционното предлох(ение,

върхч водите



ефект. 

|е На еКСПЛОатациj

""u"o**. **jI*]]rT ::Н., 
въздействп". 

"" 
]

ПЛ О Цад ков а ка н ал из а ц ия ;:,fi:"",; : ;li J{*fi ;;;" #"";:.,;
a""r" Н*}Т 

СКПЮЧен договор. УЖВа ОТ СПециализирана 
фирма, с която

се изкопи

очаква , 
non строителн.J:Ж:j;Н::'J - ОЧаКва се въздействие. предвищдат

въздейств 
временно, краткотрайно, с 

iTTa е ограничена

|ие върху почвата; ограничен 
".o",i"I;-T;iж:

ffЖ"Т:Нl*'н" до проме нч пли,:;ъ#"^;:Т::", Експлоатацията

оказ ват кумулати в е н 
"*"*"oJ# ::l1 "i: ;Jт:iжЁ.,:; ;# 

-;:

възлействи

'"оar.""""r"r"l"о]ЪРхуводите. 
,,п .ьЧо вФ,(и описанието ьм

предизвикат кумулативен ефеп;#;Jfi:l irJlij]l J;:l"":. 
;;;:# 

""#;,:;""" 
о чаква въздействи е, не се

върху земните недра или да

;:;.", 
о каз в а т в ъзд е й ств n u 

""о,, .;;;;:;;:l";; fi:;;:fi нffi:l; ::1

tце бъдат и3върцtвани само в границите на имота, предмет на инвестиционнотопредложение, На терена няма дървесна и храстовидна раGтителност, а единствено
;жil:али 

треви. В този смисъл няма да има съществено въздействие върху

естетическото въздействие на ландlлафта ще бъде подобрено и дори обогатено среализиране на предвиденото озеленяване.

ефект.

минералното разнообразие. lще се извърluват предимно дейности, Gвързани сползване на строителни материали от търrовската мрежа и не са свързани сминерален добив;



имота'незасяrаминералноторазнообразие.Инвестиционнотопредfiожениенее
свързано " 

oo6"" "'или 
употреба на минерални суровини,

инвестиционното предложение rце се реализира в рамкиl"_":::"Т, 
КОЙТО Не ПОПаДа

в зони и обекти от материалното и културното наследство в района;

реализираврамкитенаимот'коЙтонепопадавзонииобектиотматериалнотои
културното наследство в района,

Тtrffi на стр оител н о, монт"*:::"л j:" ::1 ;, "- 1-""""-" 

* ко' крат котр аЙ н о о

периодично'снискастепенотрицателновъздействиеосновнонатериториятана
плоlцадката.НесепредполагакУмУлативенефект.основнимеркипредставляват

спазванеправилатазабезопаснииздравословНиУсловиянатрУд;

снискастепенотрицателновъздействиеНатериториятанаплоlцадката.
основнимеркипредставляВатспазванепраВилатазабезопасНииздравословни

УсловиянатрУд.НесепредполагакУмУлативенефект.основнимерки
предGтаВляватспазванеправилатазабезопаснииздравословниУсловиянатРУД:

върхч населението

краткотрайно, положително въздействие върху

се разкриване на временни работни места в

безработица;

положително въздействие върху местното население,

постоянни работни места,

От rенериране на отпадъци

краткотрайно,отрицателновъздействиепо",::::1,"^н1.",U::т."ж:r}тl

очаква се непряко, временно,

местното население, очаква

район с относително висока

постоянно, дълготрайно

Очаква се разкриване на

;'i';]]:'",I""o*""''." редуциране на въздействиетО е СПа3ВаНе ЙеРаРХИЯТа ПО

стр28/3З



управление на отпадъците съгласно зуо
;":ж:#о предаваr" 

". ;;;;;";;;J"H"ffi; на образуваните отпадъци
|а оползотворяване 

(при

;тl;il"#lуТ:hfuЦ,Ъ;ж1?,J]l"*""о,дълготрайно,
отпадъ ците съгла сн о зуо - ми н и миз"r."# "ff;ff:;ff "i] " ;;:ff r'J:предав

eoтпадъцn,"""ono,.зoтвopява"".''n"o.циипpиopитeтнo

;ff"ж; ;ffi*:#Н{;:;#:ffi ;"ъ;";,;I"" ""*"йствие не се

lие не е свързано ,"""n"' 
ЦlУМ, ВИбр ацuи,

еЛ,еНеРГия от ел.захр""""". ";;*:"i:: ""'О"ЙСТВИе, Тъй к

източници на вредни ,,",,"" 
на имота, Не се предвицд" """:;:i:".lЖ"#:предложr ;";:":i;:# 

",,:l;il 
Радиация 

" оо. инвестиционното

ПОЛОЖИТелно въздейств"::"Т:Т;Н]Н - 
;#Ж":*-.о т:::]о,о,оle е свързано с

увеличаване материалните активи на дрркеGтвото, изпълняващо смр;

ПОЛОЖИТеЛНО въздействие. инвестициоr"]i" ":":_:.::ТОЯННО, ДЪЛГотрайно,
УВеЛичаване материалните 

"-"";:_ .:::]::"*" 
ПРеДЛОЖеНИе е свързано с,*-*"JilЖЖ"ЖИ На ИНВеститора.

'fir::}'#.Ж:#";;';il", дейности не се очаква въздействие,

свързано с подобни организми.
Дискомфощ

краткотрайно, с ниска степен отрицателно въздействие по отношениеемисии на цlум в околната среда от строителната дейност. Мерките за редуциране наемисиите се Gвеждат до използване на изправна строителна техника;

дейности в закрити помеlцения, които не водят до дискомфорт в околната



среда. площадката на инвеGтИЦИОННОТО 
ПРеД'ОЖеНИе е РаЗПОЛОЖеНа 

В РаЙОН

относително'нисък 
шумов фон, Тя е разположена 

извън населеното място, Не

се предполага кумулативен ефект,

i;.?l?т'ъ,i":ýт#н;нЁЁ1"::J:зiЦ,ffi 
;J::ffiT;Il"'#,T 

j":T}1:

население,о, *о#" й;" о" Oio, засегнато, и др,),

Всичкиописанидейности,обектнаинвеGтиционнотопредложение'tцесеизвърlЦватна
територията на имота. очакваният географски район на въздействие от реализацията 

на

инвестиционнотопредложениееврамкитенаразrлежданатаплощадка.отизвърЩения
обстоен анализ може да се направи изводът, че като следствие от дейността няма да се

наблюдава завиlцаване на заболеваемостта или промяна в здравния статус на околното

ll""";ff :#[Ir* HJ:lxil;::"* ;;;:lT;,," съlцото не се налагат

допълнителнимеркипоотноlлениенаобекти,подлежащиназДРавназаЩита.

6. Вероятност, интензивност, коппплексност на въздействието,

не се очаква отрицателно въздействие на обекта върху компонентите на околната середа,

при спазване на изискванията за безопасност не следва Да Се Очакват аварийни Ситуации

от екGплоатацията на обекга,

вероятноста за поява на въздействие се свежда до минимум с предвидените от

възложителя мерки за предотвратяване и намаляване на влиянието и ликвидиране на

последствията от пожари и аварии,

7.ОчакванотоНастъпВаНе,продълЖителността,ЧесТотатаИобратимостгаНа
въздействието' 

lita бъпе вDеменнно с

3апериоданасМРиоборУдването,въздействиетощебъдевременн
продължителностврамкитенаработнотовреме.3апериоданаексплоатация
въздеЙствиетоlцеепостоянноидълготрайно.Несеочакватпроменивекологичното
състояниенарайонаотреализациятанаинвестиционнотопредложение.

8.КомбинираНетосвъздеЙствиянадрУгИсъществУваЩии/илиодобрениИНВестициоННи
предложения,

не се очаква,



9, Възможността за ефепивно намеляване на въэдействията.
не се очакват 3начителни отрицателни въздействия върху околната среда от реализациятана инвестиционното предложение' За свеждане на възможните въздействия донезначителни е необходи мо:

парцела;

3апочването на строителството. След завърlцване на строителGтвото да се използваза оформяне на зелените плоцlи;

3амърсяването на околните терени с тях. При завърlлване на строителството да сетретират съобразно изискванията на 3УО;

замърсяването на околната среда.

't 0. Трансграничен харакгер на въздействието.

ПрИ изгрФкданетО п експлоатацията на обекта не се очаква въздействие върхунаселението и околната среда на територията надруга държава или държави.

11, Мерки, които е необходимо да се включат в инвестиционното предложение, свързанис избягване, предотвратяване, намаляване или компенсиране на предполагаемитезначителни отрицателни въздействия върху околната среда и човецкото здраве.
описание на меркиТе, предвидени да предотвратят, намал ят uлчкъдето е възможно дапрекратят значителните вредни въздействия върху околната среда и човешкото здраве,както и план за изпълнението им са представени в следната Таблица:

Резултат от
изпълнението

План за управление на строителните
отпадъци, съгласно изискванията наа
действащата нормативна уредба - 3аконза управление на отпадъците и завъзлагане на рецикпирани строители

Проекгиране Екологосъобразно

управление на
отпадъците



Осиryряване на

здравословни и

безопасни условия на

труд при различните
строителни дейности

Проепиране

здраве, угочняващ общите И

специфичните условия на строителната

площадка и мероприятия за осиryряване

на безопасни условия на труд при

различните строителни дейности

Опазване на съседните

терени от замърсяване
СтроителствоБЙЙ*rrr" работи да се ограничат

само в имот, предмет на инвестиционното

Екологосъобразно
управление на

отпадъците

Строителство
Оф.у""rrr" отпадъци по време на

строителството да се събират_о_тi::.," ,
пенни площадки до: ]

съхраняват на вреr\

- транспортиране на строителните

отпадъци на депо, определено от

обtцинската администрация ;

- събиране на твърдите битови отпадъци

, п,t"r"nr, контейнери и извозването им

на организирано депо за ТБО или

последаlлото им третиране,

Опазване здравето на

населението
Строителство

използване на строителна техника,

возеща до еквивалентни нива на шум на

ino*"o*.ra над 85dB да се ограничават

само по време на работния дневен период

Опазване здравето на

населениетогrр*r"пrите и монтажните дейности да

се извършват само през дневния период

Опазване здравето на

населеF{ието
Строителство и

експлоатацияД" "" 
определят трасета за преминаване

на обслркващия товарен транспорт с цел

ограничаване преминаването им през

жилиlлни зони

стр.32133



предотвратяване, -;;;r;;#:u-" 'iкомпенсиране на

ffi :птл:""r,:|"'I:"Й'TJ "'o.n',}ý}

(ндЕ) на вредни Ъa 
-- ЁtvllуUl лми еМИСИи

изпускани a arr'*"СТВа(Замърсители),обепи , о"оrýеРНИЯ 
Въздух от

изтпUцlrt lll l rл л_ _. 
)сти с неподвижни

Строителсr.Й
експлоатация

Минимизирrr" *
неорганизираните

емисии в атмосферата

СтроителствЙ
експлоатация

lttlинимизир"ruБ
неорганизираните

емисии в атмосферата

v, Обществен интерес към инвестиционното предложение.
към момента не е проявен обществен интерес ьм инвеGтиционното предложение.

Уведомител:

,Qата: 29.О2.2О24г,
(поOпuс)




